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SHEMA ODRŽAVANJA PROMETNICA - ( NADLEŽNOSTI I PRIORITETI ) NA PODRUČJU GRADA RIJEKE-GIS
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Legenda :

HC/ NERAZVRSTANE: - I RAZINA PREDNOSTI 1. NIVO SLUŽNOSTI

NERAZVRSTANE CESTE: - I RAZINA PREDNOSTI 2. NIVO SLUŽNOSTI

NERAZVRSTANE CESTE: - II RAZINA PREDNOSTI

KOLNICI DRŽAVNI (HC)

AUTOCESTE

GRANICA_GRADA

 PRILAZ DO HITNE  SLUŽBE
U UL.  BRANKA BLEČIĆA

 GRAD - I RAZINA PREDNOSTI

 KRUG UNUTAR "KBC
 KANTRIDA"

 GRAD - I RAZINA PREDNOSTI

I. RAZINA PREDNOSTI :- 1. nivo služnosti - radovi na osiguranju prohodnosti moraju se dovršiti u roku 5 sati u nizinskom,odnosno 8 sati u planinskom području računajući od trenutka prestanka padalina. Na cestama  ovog nivoa  služnosti, 12 sati nakon prestanka padanja snijega ne smije  
                                                                               na kolniku ostati ugaženi snijeg. 
                                             :- 2. nivo služnosti - radovi na osiguranju prohodnosti moraju se dovršiti u roku 5 sati u nizinskom,odnosno 8 sati u planinskom području računajući od trenutka prestanka padalina. Na cestama ovog nivoa služnosti,mora se osigurati prohodnost u roku 12 sati od  
                                                                               trenutka prestanka padalina, a nakon toga može ostati ugaženi snježni sloj debljine 3 do 5 cm.  Ovaj sloj snijega očistiti će se kada se stvore klimatski uvjeti. 
II. RAZINA PREDNOSTI : Intervencijama se pristupa u momentu kada na kolniku ima više od 10 cm snijega, uz uvjet da je izvršeno preventivno posipanje solju.Za kompletno osposobljavanje za promet ovih cestovnih pravaca može proteći najviše 24 sati nakon prestanka padalina, a nakon  
                                                                          toga može ostati ugaženi snježni sloj debljine 3 do 5 cm. Ovaj sloj snijega očistiti će se kada se stvore klimatski uvjeti. 
III. RAZINA PREDNOSTI : Na cestovnim pravcima ovog prioriteta čistit će se vozna traka širine 3,00 m, a prema mogućnostima i uvjetima preglednosti izradit će se mimoilaznice. Ceste u ovom prioritetu očistiti će se i dotjerati za određeni nivo usluge u roku od 48 sati nakon prestanka padalina,  
                                                                    a na kolniku prometnica može  ostati do 3 cm ugaženog snijega. 

                       * NAPOMENA : Prioriteti održavanja prometnica postavljeni su načelno.  Stožer Zimske službe i operativno rukovodstvo može odstupiti od utvrđenih prioriteta i obima radova, ukoliko to prilike iziskuju. 
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